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Porque aprendi a florecer
José Larral de

(SI' N TRANSPORTE)

cC- G/ - C- Gr

C G/ C
Desde ande arranca la fe, se nme anda aprietando el al m,
G/ C
desde ande arranca |la fe, se nme anda aprietando el al g,
cr F- G C
gue todo vuel ve a tener pal abras y méas pal abras,
cr F- G C
gue todo vuel ve a tener pal abras y méas pal abras.
cC- G
C G/ C
Porque aprendi a florecer nme duel en tantas hel adas,
G/ C
porque aprendi a florecer nme duel en tantas hel adas,
cr F- G C
nubl arse pa” no |l over, es soOl o cuestion de |agrinas,
cr F- G C
porque aprendi a florecer nme duel en tantas hel adas.
cC- G
C G/ C
Mafiana i gual que ayer, si no tengo pa esperanzas,
G/ C
el viento puede crecer, pero ninguno |o agarra,
G/ C
todo es cuesti on de creer que |la fe nueve nont afas,
cr F- G C
con todas | a que gasté, si guen nomas donde estaban
CcC- G
C G/ C
Con un poco de buen sol, y aguita de Iluvia clara,
G/ C
con un poco de buen sol, y aguita de Iluvia clara,
cr F- G C
puede el brazo en el terron, hacer que una espi ga nhazca,
cr F- G C

con un poco de buen sol, y aguita de Iluvia clara.



Cc- G

C G/ C

Pero creci pa” crecer, tiene que inplorar el agua,
G/ C

pero creci pa crecer, tiene que inplorar el agua,

cr F- G C

y sOlo siente cal or, por la rabia de estar guacha,

cr F- G C

mafiana i gual que ayer, si no tengo pa” esperanzas,

cr F- G C

nubl arse pa” no llover... es sOlo cuestién de | 4gi mas.

F C Gr: cr G

e-1--] e-0--] e-1--] e-0--] e-3--]

B-1--] B-1--] B-0--] B-1--] B-3--]

G2--] GO0--] GO--] G3--] G4--]

D-3--] D2--] DO--] D2--]1 D5--]

A-3--1 A3--] A2--1 A3--] A5--]

E-1--] E-x--] E3--]1 E-x--]1 E-3--]

Not a: Cuando aparece * (ej: C), eso significa que durante ese acorde no se debe

t ocar
LA prinmer cuerda (E)



